

“泰有IN力”

中泰街道发布人才服务品牌和夏日文旅路线

近日,杭州市中泰街道举办了“泰有IN力”人才服务品牌发布暨首期“人才惠”活动启动仪式。余杭区委组织部相关领导,中泰街道全体干部,之江实验室、湖畔实验室、杭州柳叶刀机器人有限公司等企业人才代表参加活动。

“泰有IN力”人才服务品牌发布

会议上,正式发布了“泰有IN力”人才服务品牌,推出“惠才暖心十条”人才扶持政策、“人才惠”暖心基金、“人才惠”地图和人才体验路线等系列举措。多措并举做实人才服务保障工作,把解决人才关注的“关键小事”当作“头等大事”,不断提升人才政策的温度、效能,切实提高人才的获得感、幸福感和归属感。



三大模块汇聚夏日文化旅游线路

根据“泰好吃”“泰好宿”“泰好玩”三大模块,中泰街道汇聚各村社文化旅游线路、美丽乡村建设示范点、茶家乐、农家宿等优质资源,形成“人才惠”地图,一同齐心打造“在泰”一站式服务,全方位礼遇中泰人才。会上,发布了白云村“山水田园”风光路线、紫荆村“非遗竹笛”研学路线、枫岭村“未来茶乡”文化路线3条人才惠专属路线。



惠才暖心十条是指加强政治引领、提供专享服务、提供人才申报专业咨询服务、发放人才消费券、打造人才体验路线、成立暖心公益金、推出“青创贷”项目、提供人才公寓、培育乡村人才、建立“荣誉村民”制度,涵盖入党政策、基本民生、创业融资等方面。

为激励、关爱、帮扶优秀人才,中泰街道成立“人才惠”暖心公益金,主要从暖心关怀“贴心”、情感联络“连心”、健康关爱“润心”三方面,更加高效、精准地做好人才服务工作,提高各类人才获得感与满意度。

为高质量发展建设共同富裕示范区,聚焦“乡村运营、乡村治理、农业科技”人才培养,进一步扩大“现代农业领军”人才队伍,中泰街道在枫岭茶谷设立未来乡村CEO人才培育基地,实施“CEO人才培养计划”,采用导师帮带、校地合作等方式,系统培养乡村急需的复合型人才队伍。



为引才、留才,实实在在惠才,中泰街道以不定期发放人才消费券等形式,为人才们在泰消费,感受中泰特色餐饮、住宿、旅游、文娱等项目送上福利。会上,为来到现场的人才代表送上了第一批人才消费券。之江实验室张骥博士作为人才代表,分享了他在中泰生活工作的所感、所想、所思,并呼吁更多的人才来到中泰,逐梦中泰。



中泰街道将继续围绕“泰有IN力”人才服务品牌,以“闯”的精神、“创”的劲头、“干”的作风,全力培育“拴心留人”的创业沃土,精心涵养“梧桐凤必至、花香蝶自来”的发展环境,成就人才集聚“生态圈”,让更多人才扎根成长,爱上中泰,为中泰建设“创新花园、竹笛之乡”,余杭建设杭州城市新中心提供人才保障和智力支撑。



◎ 记者 葛家藤 通讯员 陈蓉 施华平
◎ 图片提供 余杭区中泰街道

